040 setovi2

Kopuwhere netsbe 3a UtTepaumjy Npeko ceta

Mpumep: Oaje:

moj_set = set(['a', 'b', 'c']) a

for x in moj_set: b
print(x) C

MNeT/ba uTepumpa je4HOM 33 CBAKM e/IeMEHT U3 ceTa.

Kopuwhere onepartopa in 1 not in 3a TecTuparbe BpeAIHOCTU Y CETY
moj_set = set([1, 2, 3])
if 1 in moj_set:
print("Element 1 se nalazi u setu.")
if 99 not in moj_set:
print("Element 99 se ne nalazi u setu.")

Jobujarbe yHuje ceToBa
YHUWja ABa ceTa je HOB CET KOju CafiprKu CBe enemeHTe oba ceTa.
Y MNajToHy ce No3nBa METOAA UNion WM Ce KOPUCTM onepaTop |3a Aobujakbe yHMje ABa ceTa.

setl.union(set2) setl | set2

Mpumep: [Oaje:

setl = set([1, 2, 3]) {1, 2, 3, 4, 5 ,6}
set2 = set([10, 20, 30]) {1, 2, 3, 10, 20, 30}

set3 = set([4, 5, 6])

set4 = setl.union(set3)

set5 = set2 | setl

print(set4)

print(set5)

Y npBom geny npumepa nosusa ce MeTo union objekTa setl Koju MMa 3a aprymeHT objekart set3.

Y pyrom geny npumepa KOpucTu ce BUHapHU onepaTop | Koju Hag ABa objekTa set2 u setl peanusyje onepauujy yHuje
ceToBa.

Jobujarbe npeceka ceTosa
Mpecek (intersection) ABa ceTa je ceT Koju cagpKM caMo OHe enemeHTe Koju ce Hanase y oba ceTa.
Y MNajToHy ce 3a Aobujarbe Npeceka MoXKe KOPUCTUTM MeTog, intersection nam onepatop &:

setl.intersection(set2) setl & set2
Mpumep: [Oaje:
setl = set([1, 2, 10]) {10}
set2 = set([10, 20, 5]) set()

set3 = set([4, 5, 6])

set4 = setl.intersection(set2)
set5 = setl & set3

print(set4)

print(set5)

Lobujarbe pasnunke cetoea
Pasnuka (difference) usmehy objekara setl u set2 cy enemeHTH Koju ce nojassbyjy y setl anuv ce He nojaBsbyjy y set2 o0bjekTy.
Y MajToHy ce 3a gobujarbe pasnuKke moxke Kopuctutn metog, difference unm oneparop -:

setl.difference(set2) setl - set2
Mpumep: Oaje:
setl = set([1, 2, 3, 4, 5]) {1, 3,5}
set2 = set([2, 4, 6, 8]) {2, 4}

set3 = set([6, 7, 8, 9])
set4 = setl.difference(set2)
set5 = set2 - set3
print(set4)

print(set5)
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Jobujarbe cumeTpuyHe pasanke cetosa

CumeTpuyHa pasnuKa (symmetric difference) nsmely aBa ceta jecte ceT KOju cafiprKM eleMeHTe KOju HUCY 3ajeHUYKM 3a
Ta Aga ceTa.

Y MajToHy ce 3a Aobujatbe CUMETPUYHE pas/IKe MOXKe KopucTutu meTtog symmetric_difference nnm onepatop *:

Mpumep: Oaje:
setl = set([1, 2, 3, 4, 5]) {1, 3, 5, 6, 8}
set2 = set([2, 4, 6, 8]) {2, 4, 7, 9}

set3 = set([6, 7, 8, 9])

set4 = setl.symmetric_difference(set2)
set5 = set2 ” set3

print(set4)

print(set5)

Jobujare cybceta 1 cynepceTa

Ako nocToje setl 1 set2 a setl cagprku cBe eflemeHTe Koju npunagajy set2, oHaa ce Kaxe aa je set2 cybcet (noacet) oz setl.
Takohe, moxe ce pehu aa je y Tom cnyuyajy setl cynepcet (Hagcet) og set2.
Mpumep:

setl = set([1, 2, 3, 4, 5])

set2 = set([2, 4])

set3 = set([6, 7, 8, 9])

print("setl =", setl)

print("set2 =", set2)

print("set3 =", set3)

print("Da 1i je set2 podset od setl?", set2.issubset(setl))
print("Da 1li je setl superset od set2?", setl.issuperset(set2))
print("Da 1li je set2 podset od set3?", set2.issubset(set3))
print("Da 1li je set3 superset od set2?", set3.issuperset(set2))

[Oaje:
setl = {1, 2, 3, 4, 5}
set2 = {2, 4}

set3 = {8, 9, 6, 7}

Da li je set2 podset od setl? True

Da 1li je setl superset od set2? True
Da 1li je set2 podset od set3? False
Da 1li je set3 superset od set2? False

CtpaHa2/2



